
В Хабаровске директор коммерческой организации признан виновным в растрате

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 65-летнего директора коммерческой организации, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата).

Следствием и судом установлено, что осужденный с руководством муниципального предприятия г. Хабаровска «Водоканал» похитил денежные средства в сумме почти 20 миллионов рублей.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, заключил досудебное соглашение и рассказал детали совершения преступления. В 2012 - 2013 годах коммерческая организация, возглавляемая осужденным, поставляла оборудование, необходимое для строительства объекта «Водозаборные сооружения Тунгусского месторождения в городе Хабаровске» по завышенной цене. Всего было поставлено 36 комплектов насосного оборудования на общую сумму свыше 31 миллиона рублей, хотя на самом деле реальная стоимость комплектов составляла 11 миллионов рублей.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно и штраф 1 миллиона рублей.

Следственным отделом по расследованию особо важных дел продолжается расследование масштабного уголовного дела по фактам совершения преступлений на предприятии «Водоканал». Подробности будут сообщены позднее.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1255407>

